

斥「翻撻王力宏」之說無中生有

不心急生BB

舒淇等緣份到

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 舒淇眼見50歲的劉德華和45歲的朱麗倩造人成功，前車可鑑，令她不擔心做高齡產婦，生育問題可以慢慢來，同時否認跟緋聞男友王力宏「翻撻」，指斥是無中生有的報道。

舒淇為手機品牌新店擔任剪綵嘉賓，身穿Versace for H&M低胸露背開高衩騷長腿的橙色裙，高貴性感。舒淇出席金馬獎頒獎禮休息了兩天，已得知劉德華快做爸爸的喜訊，舒淇說：「我們在台灣見面時，華仔得獎後不停做訪問，針也插不入，也不準備致電給他，相信他已不停收到祝賀，或者遲兩日才恭喜他。」

最緊要搵到適合的人

有指她和王力宏「翻撻」，舒淇否認說：「只是報道寫，事實並非這樣，不是翻不翻『撻』，根本無發生過，大家是朋友而已。」有傳王力宏準備在演唱會上播出跟舒淇的訂情MV，惜因王媽媽不喜歡舒淇而告吹，舒淇亦沒有現身捧場，她謂：「都唔得聞，報道是無中生有，說藝人沒所謂，牽涉到家人便不大好。(不是有另一個?)沒有，假都未放，放假可以盡力物色下，你們(指記者)不用的可以介紹我。」不擔心做高齡產婦：「我一點也不擔心了，可以慢慢來。(計劃幾多歲生BB?)無話咩計劃，最緊要搵到適合的人。」



舒淇身穿Versace for H&M低胸露背開高衩騷長腿的橙色裙，高貴性感。



愛把小孩搞到精神分裂

舒淇又指現時的情況她無需考慮人工受孕，繼而高唱「命運有時終需有。」這要看緣份。(喜歡小朋友嗎?)她說：「玩便OK，弄噉他們幾開心，湊小朋友則是另一回事。現在很多人都把小孩寵壞，我喜歡把小朋友搞到精神分裂，跟他們講大人道理。(心急生BB嗎?)唔急，你們仲急。(未應付到做媽咪?)不是，我細個時阿媽都無咩教我，主要是責任心問題，畢竟是一條小生命，擔心他長大後不知變成怎樣。(現在有能力負責任嗎?)每個人有自己要行的路，就算父母教好，讀書好，也不代表會出人頭地，最重要是本身悟力。(會是個好媽媽嗎?)好玩媽媽，好不好便不知道。」



舒淇與手機品牌高層齊為新店剪綵。

兩邊是朋友洪天明申為難

陳浩民太太 今日入院生BB

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前晚洪天明、吳家樂及陳展鵬等出席TaylorMade-adidas Golf全新概念店開幕酒會，對於有周刊再刊登張嘉桓(Rose)涉嫌非禮事件的照片，當中幾張Rose更是面露笑容，令人懷疑她是自願被兩男攬腰的，天明出席活動時，被追問到事件即避談說：「我無興趣看那些相。因事件已發生了，關於此事亦不想再講，當時的畫面我已沒印象，所以不想再回應，而且應該做的已做了，已向Rose及浩民道歉，希望大家給浩民機會改過。」而據悉，陳浩民太太今日中午入院生產。

朋友，站在中間好難做，同時現時又有法律上的問題，所以只想平靜下來，給予他們空間。他又可有因此事被父親責罵?他說：「爸爸沒罵我，只勸我不要再回應此事，怕我講多錯多，因聽者可能會誤會我的意思，所以寧願不出聲。」再追問到Rose在多張照片中笑着，有指她不是單純的女孩?天明稱對當時情況沒有印象，但認為不可單看表面，他說：「Rose是好開朗，好容易融入大家，又不會黑面，好乖好純，又遷就到朋友的女仔。至於她笑就說她開心，不可以看表面，我不可以幫她回應。」他重申不想偏幫任何一方，希望給他們空間吧。



洪天明不諱言事件因他而起，加上兩邊都是他的朋友，站在中間好難做。

王馨平心中的王羽最優秀



王馨平在活動中，身穿黑色禮服，手拿紅色手袋。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 王馨平(Linda)(見圖)對於父親王羽在金馬獎中落敗，她指父親未有因此而感失望，而在她心目中父親已是最優秀，不一定要金馬獎來證明，她說：「事後我有打電話給他，他OK的，還說自己做了幾十年已看化，他好大方。」其父剛中風康復，Linda反而擔心父親得獎就要出席慶功宴，屆時又會飲酒。對於王羽當晚頒發「終身成就」獎時不忘自嘲：「中風有我份，中獎一定沒我份！」引得哄堂大笑，Linda卻不覺得好笑，因作為女兒會好擔心，不過父親這心態也幾正面，而且痊癒後精神亦好好，更經常來港探望前妻。

Linda指父親近日還去內地拍電影《血滴子》，最好笑是劇組說要問准她，因要飛去橫店及西安拍攝，她初時也擔心，幸好劇組擔保只拍完戲沒有打戲，又對他如皇帝般，如擔心他冷就立即出動棉胎。而父親回到台灣又立刻致電女兒報平安，加上知道父親有演戲，所以也不想他失望，所以她很期待影片上映。

黎明視劉邦是草根英雄



黎明在《鴻門宴》中飾演劉邦，身穿古裝，神情堅毅。

香港文匯報訊 (記者 植植) 《鴻門宴》李仁港導演表示黎明(見圖)飾的劉邦在「鴻門宴」上，表面是贏家，但仔細思考，贏得天下，卻要殺盡所有兄弟朋友，內心煎熬比戰敗更推心。「誰人願意像劉邦那樣贏，我拍項羽兵敗，但我覺得項羽的成長更有意思，因為敗不一定是敗，敗是一種歷煉，而所有歷煉都是人生中的勝利。兩者的差異猶如一場棋局命盤的博弈，不過當中賭注卻是天下、性命、兄弟、愛人。」

《鴻門宴》最大的論點是項羽婦人之仁，成就劉邦封王立朝，但在黎明眼中卻不是這樣，因為他覺得成敗往往往是命運在安排。「沒人會知道二千年前鴻門宴到底發生什麼事?劉邦怎樣?項羽怎樣?所以唯有信任導演，我覺得劉邦是流氓便流氓，是古惑仔便古惑仔。我照着演便成事，《鴻門宴》整件事的勝敗都沒有準則，但唯一可肯定的是劉邦是個草根英雄，他可以很好，也可以很忠。有了他之後，才有英雄莫問出處典故。」

張藝謀

獲「亞太電影傑出成就獎」



香港文匯報訊 第五屆亞太獎頒獎典禮在澳洲舉行。活動上，國際電影製片人協會宣佈中國導演張藝謀

(見圖)獲得「亞太電影傑出成就獎」，這也是由中國電影製片人協會推薦，中國電影藝術家首次獲得此項榮譽。中國演員王寶強則憑借《Hello樹先生》獲得最佳男主角獎。王寶強已憑借該片獲得海參崴影展影帝，亞太影展影帝，紐約中國影展最受歡迎亞洲藝人獎，共四個大獎了。

據新畫面影業透露，國際電影製片人協會頒發此獎，是為表彰張藝謀作為導演兼製片人為持續發展且充滿創造力的中國電影產業做出了巨大貢獻，及其長期致力於發展兼具中國特色與國際視野的電影項目，並在國內、亞太地區及全球範圍內做出了令人欽佩的成績。可以說張藝謀斬獲「亞太電影傑出成就獎」實至名歸。

基斯頓指張藝謀「獨裁」

另外，張藝謀新作《金陵十三釵》將於12月下旬在北美上映，「蝙蝠俠」基斯頓比爾受訪時認為導演「有點獨裁」，因為在中國拍電影和美國不一樣，令他感受最深刻的是中國片場的「導演中心制」。談到自己和張藝謀的合作時，比爾以一個「外來者」的視角進行了有趣的分析：「可能這是中國電影人的工作方式，或者是因為張藝謀在中國是一位非常有影響力的導演，所以他在拍戲現場會顯得有點『獨裁』。」他表示，在美國片場，導演普遍受製片公司約束較多，但張藝謀在片場卻是一個人說了算。「無論是什麼戲，都由他來決定，他不會和其他人說理由，但沒有製片人會來反對他。」不過，他很佩服張藝謀的冷靜，「他是我合作過的最冷靜的導演，他在整個運作過程中從來沒有焦慮或者驚慌，也沒顯露過擔憂的表情。無論什麼困難和問題都不會給他帶來困擾，而且他也很有幽默感。」比爾亦表示整部電影的拍攝速度也很驚人，工作人員一周工作七天。

周杰倫拍MV美女相伴



香港文匯報訊 (記者 植植) 周杰倫(見圖)最新MV《超跑女神》中，出現了5部不同款的超跑跑車，除了周杰倫自己的鈦銀色跑車及黑色蝙蝠車，還借來三部頂級跑車入鏡，滿足了所有愛車男生對跑車的渴望。MV中，周杰倫飾演一位汽車修護廠工作的員工，由於愛車又常接觸車，這個員工也收集了很多超跑的小模型車，有趣的是，周杰倫飾演的員工有天睡着了，夢中他收集的模型都變成了放大版的真正跑車，周杰倫嚇一大跳，驚訝的不只是車子變大變成真的而已，還有美女伴隨着跑車到他身邊來挑逗、上下其手，難道周董不怕緋聞女友昆凌吃醋。

祖兒「排隊」明年擺大碟獎

陳奕迅潑冷水：機會未必好大



陳奕迅只想聖誕放假兩星期陪伴女兒度佳節。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳奕迅(Eason)昨日到新城電台接受訪問，對於容祖兒獲悉他明年底將休職，即揚言大碟獎會輪到她有機會獲得，Eason聞言即反問：「我不出席她就有獎?我覺得她的機會未必好大，也是要看她做出來的唱片是否可以獲大眾認同。」

他又質疑地說：「如果做了張出色的唱片，大家認同不出席也沒獎，若不只是無綫，所有頒獎禮也如此，這樣會好可惜，但最重要是無論哪位歌手，樂迷享受過當中的歌曲，得獎與否也不能控制到。」

只想明年聖誕放假陪女

提到祖兒似乎只視他為勁敵? Eason笑說：「即是對其他人不是?可能是講我，我不會生氣，她才永遠話我囉，講第二個又可能會畀人罵。」

問他現對獎項尚有甚麼要求? Eason表示他向來也沒太多要求，他也強調自己明年並非不出席頒獎，只是想於聖誕放假兩星期陪伴女兒度佳節，因每逢節日，他都會想這晚又沒自己的份兒心裡很不高興，像太太徐濠縈也半帶笑說似在過單親家庭。

高調撐now芒果台

另，Eason前晚出席now芒果台啟動禮，對於他高調力撐何麗全會否怕開罪TVB?他笑指該台亦會播TVB收費的節目，也相信目前是過渡期，日後所有藝人都可以自由亮相不同的傳媒。他又表示雖然在外國留學，但不會對外國電視台的頻道情有獨鍾，畢竟在外國留學時很少機會看到自己人的事情，現在反而多往內地工作，也較有機會看內地的節目，有種熟悉的感覺。對於明年四月在倫敦舉行的演唱會門票火速售罄，令他感到興奮，現正希望申請加設更多位置。